
TELEPÍTÉS
Monitor mount -Monitor tartó

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, tekintse meg a
képeket és figyelmesen olvassa el a használati
útmutatót!

1. A tartó rögzítése: Helyezze az adaptert a monitor
hátsó oldalára, így a lyukak illeszkedni fognak, ahogy
azt a képen is látja. Csavarozza a helyére az adaptert a
mellékelt csavarokkal.

2. Lazítsa meg a tartó közepén a csavart, így
eltávolíthatja a csukló hátsó részét. Helyezze a csukló
talp részét a kívánt helyre. Ezután rögzítse a mellékelt
csavarokkal. Helyezze a tartót a talp fölé, így a lyukak
illeszkedni fognak a csuklóval. Húzza meg a csavarokat,
amíg a tartó szorosan a helyére nem kerül, de ez később
még állítható.

3. A monitor rögzítése: Helyezze a monitort a tartó
előlapja fölé, majd nyomja/csúsztassa lefelé, így az
előlap be fog akadni az adapter helyére, a monitor
hátára. A monitor tartójából való eltávolításához
nyomja/csúsztassa azt felfelé, majd emelje ki a tartóból.

4. A monitor tartó a helyére került, a monitorral.

Az alábbiakkal kompatibilis
Nextbase SDV1102-B (10,2")


